
HEJ  © LIBER AB 
�

52

MATEMATIK   Betaβ

K O P I E R I N G  T I LL ÅT E N   ©  LI B E R  A B

ARBETSBLAD 28

Median 

1	 Under en idrottslektion hoppade klass 5A längdhopp.  
Felicia gjorde fem hopp. Hennes resultat var:

	 305 cm     290 cm     310 cm     295 cm    315 cm

	 Vilken är medianen? ___________

2	 I Sundsvall var temperaturen under en vecka:

	 må 11°C     ti 14°C     on 16°C     to 14°C     fr 15°C     lö 18°C     sö 17°C

	 Vilken är medianen? ___________

3	 Fem kamrater sålde bingolotter I ett varuhus.  
Diagrammet visar hur många lotter de sålde  
under en vecka. 

	 Vilken är medianen? ___________

4	 På ett mattetest fick några elever följande resultat:

	 11, 11, 10, 8, 12, 9, 8, 11, 9 och 12 poäng. 

	 Vilken är medianen? ___________

5	 Vide tränar bågskytte. Efter att ha träffat med 8 pilar	
har han följande poäng:

	 2, 7, 10, 7, 8, 3, 5 och 6 poäng. 

	 Vilken är medianen? ___________

6	 Tabellen visar nederbörden i Uppsala under ett halvår. 

	 Vilken är medianen? ___________
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FACIT

1 	 305 cm

2 	 15° C

3 	 7 lotter

4	 10,5 poäng

5	 6,5 poäng

6	 58 mm


